

## 短新闻

## “重度路怒症患者”被交警批评后认错

通讯员 柳环环

本报讯 夏日炎炎，“路怒症”易发。近日，平阳县的陈先生就遇到一名“重度路怒症患者”，所幸他选择了报警，避免了一场可能发生的交通事故。

当天，陈先生报警称，他在104国道平阳县萧江后林村至下汇村路段，被一辆黑色大众轿车恶意别车、超车，并向警方提供了行车记录仪视频。平阳县交警大队三中队民警查看视频发现，黑色大众轿车在经过104国道后林村路段时多次恶意别车，行驶至下汇村路段时，索性开在了路中间，一车占用两车道。

交警随即传唤黑色大众轿车的司机林某，林某承认自己确实开了“赌气车”，但说起因是陈先生先别了他的车。后经调查，陈先生确实先前无意中别了一次车。经交警批评教育，林某低头认错，并表示以后开车一定会控制情绪。

## 虚假诉讼偷鸡不成蚀把米

通讯员 季芳萍

本报讯 近日，龙泉市法院审结9起因涉及虚假诉讼被撤销司法确认调解协议案件。

法院在分配某笋竹制品厂土地使用权拍卖所得款时，该厂负责人蔡某为逃避债务执行，与9人串通，伪造未付工资汇总表等证据，虚增欠付工资30余万元并签署调解协议，随后向法院申请司法确认，致使法院错误作出9份民事裁定，确认了上述调解协议的效力。事发后，法院撤销了上述9份民事裁定，并对11名当事人作出总计罚款34.5万元的决定。

## 执行路上周末不休

通讯员 钟岩伟

本报讯 双休日期间，云和县法院成功执结一起劳务者受害责任纠纷案。

兰某因徐某逾期未履行赔付款而诉至法院。进入执行程序后，执行法官向被执行人徐某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书，并多次打电话、走访，均无果。为维护申请人的合法权益，法官抓住双休日时机，组织双方协商，最终促使双方达成执行和解协议。徐某通过向亲属筹借等方式，将本案执行标的当场全部履行完毕。至此，此案获得圆满执结。

## 上门对接委员建议

日前，台州市路桥区法院就区政协委员提出的《关于解决中小企业债务执行难的建议》，主动上门面商，积极听取意见建议。

通讯员 周晨 摄



## 平安集束

## 溪流中练兵

为提高处置突发事件能力，近日，台州市公安局黄岩分局巡特警大队在辖区溪流中开展实战练兵，演练了野外追踪、潜伏、搜索等训练科目。通讯员 喻跃翔 摄



## 无偿献热血

近日，温州市龙湾区公安分局组织110位青年民警、职工、辅警等参加无偿献血活动，以实际行动弘扬社会新风尚。

通讯员 池斌斌 摄



## “安家”智能立体管理 房东租客“双安心双满意”

通讯员 蔡建忠

本报讯 今年以来，绍兴市公安局越城分局城南派出所、流管所在“最多跑一次”改革的指引下，针对疫情期间返绍流动人口住宿难、管理难、人员结构复杂等情况，推出“顺心选房、安心居住、暖心服务”的出租房“安家”智能立体管理新模式，主动服务流动人口返绍安居。截至目前，当地累计新增出租房屋1494余间，办理登记手续入住18578余人。

实现一站式顺心选房。落实出租房“安家”智能立体管理的统一管理标准，打造警民联动体系，搭建一个组织架构、组织一支管理队伍、规范一套操作流程、安装一套安防设备。由“旅馆总台”对拟出租房屋进行资格初审，建立出租房屋档案，并报街道出租房屋管理机构审核备案。租客可在“旅馆总台”查看待出租房源地址、租金、户型、内景照片等信息，一键自助选房，并录入“安心码”模块。

创新一平台安心居住。充分运用大数据分析手段，将“安心码”模块接入公安大数据平台，实现承租流动人口与涉疫重点人员、密切接触者、在逃人员等数据库信息碰撞比对，到目前已成功预警各类异常信息12条。

提供一体化暖心服务。通过租赁协议签订代跑腿、系统自助登记或注销入住信息等无接触式服务方法，实现房东和租客“双安心、双满意”。

## 平安点滴

## 多措开展防诈宣传

通讯员 黄太永

本报讯 今年以来，杭州市余杭区中泰街道创新宣传方式，多举措开展防范电信网络诈骗宣传。街道结合村社党员走访结对帮扶对象、专职网格员日常巡查以及街道下村社干部“周三夜学夜访”，走进居民家中，讲解防范电信网络诈骗知识，面对面宣讲身边的电信网络诈骗案例。他们通过一次微信宣传、一次网上竞赛、发放一批宣传资料、开展一次重点社区活动、组织一支宣讲队伍等，增强群众防范电信网络诈骗的意识和能力。

## 执行无纸化进行时

通讯员 周灵芝

本报讯 缙云县法院结合执行指挥中心实体化运行新模式，以“三化三提”措施助推执行无纸化工作有序进行：信息化支持，全面提效，通过在线提交审批、自动生成文书等手段实现案件全流程信息化办理；机制化运作，改革提速，以“执行无纸化”与“中心+团队”为依托，按照无纸化工作指引分段式操作，实现执结时间缩短；规范化管理，全程提质，建立“一级监督、二级评查”管理模式，确保无纸化执行案件规范化。

## 创新机制打击拒执

通讯员 上官芳芳 蔡爱妮

本报讯 今年以来，三门县法院将打击拒执纳入“三打两提升”一号行动中，坚持善意文明执行与严厉惩戒并举，取得良好成效。

截至目前，该院已移送公安侦查45件，立案35件，判决9件，同比分别上升542.86%、1650%、350%，移送侦查数和立案数均居台州全市首位。同时，该院创新在拘被执行人庭审观摩机制、刑事打击短信推送机制，督促执行到位1736万元。

## 公积金冻结不用跑

通讯员 戴煜宸

本报讯 近日，温岭市法院与市公积金管理中心达成合作，实现了公积金查询冻结提取等业务“一站式办理”。

法院依托“浙政钉”平台，将公积金冻结提取等相关法律文书电子送达后，公积金管理中心工作人员即对被执行人的公积金账户进行冻结或提取。

这样一来，公积金业务办理由线下变线上，材料送达从跑两次变成一次都不跑，办事时间从两天缩短到半天，大大提高了法院的办案效率，实现部门间“一次都不用跑”。

## 特殊主体专项执行

通讯员 叶小孚

本报讯 8月开始，松阳县法院着力开展涉“特殊主体”案件专项执行活动。该院梳理涉公职人员、村级基层组织及干部的涉执行案件清单，对这些“特殊主体”开展约谈教育，敦促他们积极主动履行生效文书所确定的义务；个案约谈，对个别当事人进行约谈，责令其申报财产；惩戒措施升级，对未履行或未履行完毕的被执行人和应当协助执行、能协助执行但不协助执行的单位和个人，发出《预罚款、拘留决定书》。